

# DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ÉS VIDEKEN:  
Egy óra 26.— korona. Negyedévre 78.— korona.  
Félévre 156.— korona. Egész évre 212.— korona.  
MEGJELENIK HETPŐ KIVETELÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA**

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:  
Debrecen, Kosuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)  
Egy szám ára 1 korona.

## Aláírták

tegnap a békeszerződésnek nevezett halálos ítéletünket, de soha sem fogunk belenyugodni abba a brutális igazságtalanságba és durva, természetellenes erőszakba, amivel a lelketlen győzők bennünket sújtani akarnak. Vagy talán minél brutálisabbak, igazságtalanabbak és természetellenesebbek a feltételek, annál előbb bizonyossá válik azok lehetősége, mert felforgatja az élet, egy ezer évküzdelmében összeforrott nemzet haláliraszánt ellenállása és a jó Istentől is egységesnek teremtett, Kárpátoktól koszorúzott áldott magyar föld természeti fekvése.

Ódadobhatjuk konc gyanánt az árulóknak judáspenzül eleven testünk egy véres darabját, de az együtt dobogó magyar sziveket el nem néimthatják. Parancsolhatnák-e a viharok, amelyek egy letiport nemzet halálhőrgése, véres bosszúvágya bömböl a hohérok lelkébe örök kísértet gyanánt? Parancsolhatnák-e a folyók, amelyek a mi szívéinkbe futnak össze, a csillagoknak, amelyek a szerb, cseh és oldh zsarnokság fölött is a magyar múlt dicsőségét és a magyar jövő reményességét fogják sugározni?

A magyar ma se koldul kegyelmet alázatos térdhajítással, a bülszke magyar lélek nem kér, nem könyörög, de felebbezük a dított őselénkhez, akik ma már idegen földben pihennek, Marosvásárhelyen, a kassai dombon és az aradi temetőben. Fel lebezünk a Hunyadiak, Rákócziak, Bátoriak és az aradi tizenhárom szelleméhez, szent László szelleméhez, akik életet áldoztak, hogy hazát, otthonát, kultúrát teremtsenek azon a földön, amelyet lezaggatnak az egységes ezereves Magyarország szent testéből. Belesírjuk hőseink sírba fájdalomukat, belekiáltuk a magyarság sötét éjszakájába, hogy megrecsegen tőle a hohérok ábrakája: ezereves dicsőség után elkövetkező diadalunkig nem nyugszunk bele a szégyenletes megrövidítésbe.

Tudjátok meg gögös diáttorok, hogy itt Európa közepén, itt a békes, csendes munka helyén olyan hazafias, hazánk minden talpalatnyi földjéhez ragaszkodó, élethalditra kész lelkesedés jog felgyulaani, a mely előbb-utóbb porrá fog benneteket égetni. „Nemzeti nagylét nek nagy temetői” reményességünk ígért-földjeivé lesznek, iskolai térképeinken piros színnel jelezzük az új határt s zölddel a régi, hogy már gyermekeink is megannulják, hogy azt a vörös vonalat, ha kell, vértünk árán is át kell törnünk, hogy elérhessük ezereves zöld színnel jelzett ősi határainkat.

És elfogjuk érn!

## A nemzetgyűlés üzenete az elszakított országrészek magyarjaihoz. Bucsuzunk, de nem örökre!

Budapest, június 4. A Nemzeti Sajtótudósító telefonálja: A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra 5 perckor nyitotta meg Rakovszky István elnök. A múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása után és az elnöki bejelentések után az elnök a következő beszédet mondta:

Tisztelt nemzetgyűlés! A mai napon Magyarország történelmi fordulóponthoz érkezett. Ma írjuk alá ama békeszerződést, amely ezeréves országunk szétdarabolását modja ki. Békeszerződésnek nevezik azt, ami nem az igert örök békét, hanem örök békétlenséget, nem nyugalmat, hanem folytonos nyugtalanságot, az emberiség nagy és nemes céljai elérésének úrd kében nem szeretetteljes együttműködést, de szétűzést és ellenszenvet fog teremteni a népek között, valamint új és hosszartató viszályok csiráját hinti el mestersegesen. — (Ugy van! Taps a Ház minden oldalról.)

Ruppert Dezső: Hadüzenet az béke alakjában!

Az elnök: A kényszer hatása alatt ezt az ugynevezett békeszerződést aláírjuk, de lehetetlen dolgokra senkisé nem kényszeríthető. Ez a békeszerződés úgy erkölcs, mint anyagi tekintetben olyan lehetlenséget tartalmaz amelyek nem valószínűsíthők meg. (Ugy van!)

Szerényi József: Képtelenségeket!

Az elnök: Minden igazságtalanság, amelyeket elkövetnek egyseseken, vagy nemzeteken, megbosszulja magát. És minden igazságtalanságnak meg van az a tulajdonsága, hogy belőle a jónak bőséges forrása fakad.

Bizunk e gyásznapon az isteni gondviselésben, bizunk nemzetünk szívósságában, amely évezreden át Európa védőpajza volt. Bizunk népünk sok jó tulajdonságában és bizunk végül saját erőnkben, amit kitartó munkával fejlesztve, igazolni fogjuk ama régi közmondást: Ne bánisd a magyari! (Énnek helyeslés és taps minden oldalról.)

A tőlünk elszakított országrészeknek pedig azt üzenjük, hogy ezeréves együttlét után válunk kell, de nem örökre!

— Nem válunk soha! — Zugta a Ház.

Az elnök: E ponttól kezdve minden gondolatunk éjjel és nappal, minden szívdobbanásunk arra fog irányulni, hogy régi dicsőségben, a régi nagyságtan egyetlünk velük és amikor őket bucsu-

zónl megegyeszer szívünkhez szorítjuk, szívünk egybeforr az övékével, hogy semmiféle ármány, semmiféle erőszak, semmiféle hatalom elválasztani nem tudja. Nem

bucsuzunk örökre.

A nemzetgyűlés tagjai felállottak és élénk ovációban részesítették az elnököt, aki még ezeket mondta:

Indítványozom, hogy nagy féldelmunk jeléül a nemzetgyűlés mai ülését ne tarisuk meg, a legközelebbi ülést holnap délelőtt 10 órakor a mai napirenddel tartisuk meg. (Énnek taps és helyeslés)

Az elnök indítványát elfogadják s a mai ülés ezzel véget ért.

## A csehek magyarüldözése.

Pozsony, június 4. A Nemzeti Sajtótudósító telefonjelentése: A minap megjelent Srobár előtt a magyar keresztényszocialista párt öttágu küldöttsége és felvilágosítást kért, a legutóbbi letartóztatások felől. Srobár azt mondta, hogy kétkedés és esküszegés miatt folytatnak vizsgálatot a letartóztatott magyarok ellen, mert állítólag törképeket és leveleket találtak náluk, amelyekben a csehszlovák hadsereg elhelyezéséről küldtek volna hírt Budapestre.

## Pécs és Baranya kiürítése. A szerbek még maradni szeretnének.

Budapest, június 4. A Nemzeti Sajtótudósító telefonálja: Az a hír terjedt el, hogy Pécsot a szerbek a békeszerződés ratifikációjától számított három hónap múlva gondolják csak kiüríteni. Ezzel szemben megbízható helyről értesülünk, hogy a Pécsen levő entente misszió vasárnap a szerb parancsokkal tanácskozásokat folytatott a város és a megye kiürítésének módozatairól.

Ez az entente misszió megakadályozta azt, hogy a szerbek a postapalota, a kórház, a bábaképezde intézet felszerelését leszerelhessék és elvihessék.

## Az entente baráti politikát akar Magyarországgal.

Kopenhága, június 4. A Nemzeti Sajtótudósító telefonálja: Párisi tudósítás szerint a magyar békeszerződés aláírásával kapcsolatban illetékes körökben következőkről értesülünk: Általános felfogás szerint, ha Magyarország megszűnik is nagyhatalom lenni, az entente államsi mind gondoskodni fognak arról, hogy Magyarország ne süljedjen le egy jelentéktelen törpe nemzet színvonalára. Ha Magyarország a jövőben a józanság politikájának útján fog haladni, Franciaország, Anglia és Olaszország versengni fognak Magyarország talpraállításában.

Mint a tudósító a békekonzferencia köréből értesül, már a legközelebbi napokra jelentős megnyilatkozások várhatók, amikből ki fog tűnni az ententének az az akarata, hogy Magyarországgal baráti politikát akar folytatni.

## Jönnék a hadifoglyok haza.

Budapest, jun. 4. A Nemzeti Sajtótudósító telefonálja: Reggel 5 órakor érkezett meg Budapestre az eddig legnagyobb hadifogoly transport: 150 ember, 21 ást, 5 altiszt. Moszkvából jöttek. Nagobb részük lerongyolva, kihezeten, siralmas állapotban érkeztek meg. Ezután másodnapként rendszeresen érkeznek a hadifogoly transportok.

## A katonák aratási szabadsága.

Budapest, jun. 4. A honvédelmi miniszter elrendeite, hogy a mezőgazdasággal foglalkozó tényleges szolgálatot teljesítő legénység június 10 től kezdődően 10 napi aratási szabadságra bocsátandó, egyaránt lovátó unusokiban.

**KALAPOK**

térflaknak velour és filzből FRANK EDENÉL megyeház mellett.

## Debrecen tiltakozása az erőszakos békeszerződés ellen.

Nagy gyűlése a Kossuth-szobornál.

Junius 4-én, pénteken irta alá a magyar kormány meghatalmasoltja a Magyarországra diktált erőszakos, tojtogató békeszerződést. Fekete péntekje ez a nap a magyar történelemnek. Krisztust is pénteken feszítették keresztre a zsidók, Magyarország keresztrefeszítésére itéltesének ceremóniás aláírását is péntekre tűnté ki az entente a Trianon-palota oszlopkörmébe. És mint ama nagy-péntek után harmádnapra elkövetkezett a feltámadás, azonképpen el fog következni eme nagy-péntek után is a feltámadás, a régi, ezerszázados Magyarországot feltámadása.

Es a reménység, ez a hit világított át a nevezetes péntek feketeségén ma, a mikor az országban mindenütt és egyazon időben tiltakozó gyűlést tartottak. A nap komorságán főségesen harsogott föl a szent esküvés, hogy a magyar elni akar és élni fog, még pedig nemcsak a zsidó, hanem az orosz, az orosz-határúak között.

Es az esküvés oszendült ki annak a nagygyűlésnek is a hangjából, amely a békeszerződés aláírásának napján, pénteken délelőtti 10 órakor volt Debrecenben. Főségesen ssep spontán megnyilatkozása volt Debrecen népének ez a tiltakozó gyűlés, amely a Kossuth-szobor előtt folyt le tömegtelen nagyszámú közönség részvételével. A Területvédők Liga debreceni csoportjának vezetésénél kívül ott volt a két törvényhatóság kormánybíró-főispánja: dr. Hubert Ottó és Szomjas Gusztáv, a város és a vármegye tisztikarának, az állami és egyéb közintézményeknek vezetői, a tudományegyetem s a többi iskolák tanfelügyelője és ifjusága, társulatok és egyesületek képviselői. A néptömeg beláthatatlan sorral vettek körül a Kossuth-szobrot.

Előnekelték a Hymnait, azután Szent-Királyi Tivadar, a Területvédők Liga debreceni csoportjának társelnöke mondott szavazó beszédet, amelyből az oszendült ki, hogy a magyar nemzet nem nyugszik bele a megalázó, ezerszázados területünket feldaraboló békeszerződésbe. Az erőszak csak új erőket, új hitet támasztott beantunk.

Ij. Csányi Benjámin koszorút helyeztett Kossuth Lajos szobrára. Tóth Lajos egyetemi prorektor Magyarországot területi integritásáról beszélt, amelyet a magyar nemzetnek nem szabad feladnia soha, soha!

A Szózat elnevelésével ért véget a tiltakozó gyűlés. Diadalmasan szállt az ónek:

Hasádnak rendületlenül,  
Legy hiva óh magyar!  
Bölcsöd ez s majdan szid is,  
Mely ápol s elakar...

Szép ünnepség volt. Nem gyász ünnep. A jövőbe vetett hit ünnepélyes megnyilatkozása. Az ünnepség idején a városban szünetelt a munka, a forgalom, az üzletek be voltak zárva.

## A politikai helyzet.

Budapest, június 4. A Nemzeti Sajtó tudósító telefonálta: Ma délelőtti 11 órakor Benárd Ágoston dr. népjóléti miniszter aláírta a békeszerződést.

Minden jel arra mutat, hogy a békeszerződés aláírásával a Simonyi-Semadam kormány be is fejezte működését. Benárd Ágoston tudvalevően azzal vállalta a békeszerződés aláírását, hogy visszakerkezése után lemond miniszteregéről.

Felhivatalos körből ezzel szemben az a hír terjedt el, hogy a kormány Benárd Ágostonnal szolidaritást vállal, ami nem jelenthet mást, mint azt, hogy a kormány is lemond.

Egyk déllap arról értesül, hogy a kormány foglalkozott a lemondás kérdésével és arra a megállapodásra jutott, hogy nem szolgálja hasznos célt a kormány, ha most elhagyná a helyét. Megfojja várni a tisztult választásokat.

## Virág-méz

4 és fél mázsa egy tételben eladó. — Cim a kiadóban.

## A debreceni munkásság nagygyűlése.

Oláh Dániel v. munkaügyi miniszter beszéde a munkásság politikai állásfoglalásáról.

Csütörtökön Debrecenbe érkezett Oláh Dániel, aki Friedrich István kormányának munkaügyi minisztere volt, jelenleg pedig a keresztény nemzeti egyesülés pártjához tartozó nemzetgyűlési képviselő.

Délelőtti 11 órakor volt a nagygyűlés a Bika szálloda nagytermében, ahol Oláh Dániel kifejtette, hogy a munkásságnak milyen politikai irányhoz kell csatlakoznia. A gyűlésen hatalmas számban jelent meg a debreceni munkásság, mely nagy figyelemmel hallgatta meg Oláh Dániel másfélórás beszédét és lelkesedéssel tette magáévá azokat a keresztény és nemzeti szellemű áthatót fellegásokat, amelyeket meggyőződéssel hirdetett.

Iványi Béla egyetemi tanár nyitotta meg a gyűlést és felszólította a jelenlevőket, hogy akiknek mondanivalójuk van, adják elő azokat. E felszólításra jelentkezett Riskó Alajos, aki rámutatott arra, hogy a kisgazdapárti céger mögött ott rejtőzködnek a zsidó gyárosok, meg bankosok, azért a munkásságnak jól meg kell fontolnia, melyik pártra adja szavazatát. A munkásságnak meg kell tagadnia a nemzetköziséget.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjának támogatására kell sietnie a munkásságnak, mert a kisgazdapárt neve alatt egy olyan tábor áll velük szemben, amely a munkásságot semmibe sem veszi és el akarja vágni megélhetésének és boldogulásának útját.

Egy másik szónok, aki szintén a munkásság sorából jelentkezett, a munkás betegsegélyző pénztár ügyét tette szóvá. Követelte a betegsegélyzőnél most szokásban levő orvosi rendelés rendszerének megszüntetését, mert e rendszer mellett csak garasos orvosokat rendelnek, a beteg munkás, vagy családjára részére. Lehetővé kell tenni, hogy a munkás is ahoz az orvoshoz mehessen, akibe éppen akar.

Ezután dr. Pröble Vilmos, a debreceni II. kerület keresztény egyesüléspárti képviselője öltje szólt a munkássághoz. Mi nem a multat akarjuk feltámasztani minden igazságtalanságával és szennyével — mondta — hanem új épületet akarunk építeni Magyarországot ősi fundamentumán, keresztény hitben és nemzeti érzésben. Eppen a minap olvastam, hogy a polgármester lent járt a kereskedelmi miniszternél és azzal a hírel jött haza, hogy a kereskedelmi miniszter, aki Debrecenben kisgazdapárti képviselőjelölt, vicinálit ígért Debrecennek, ameyen majd télire beszállítják a tüzeit. Olyan ez, mint a régi világban a

67-es meg a 48 as képviselőjelöltek ígéretei. Nem lesz abból a vicinálisból semmi.

A keresztény nemzeti egyesülés pártja nem ismer osztálykülönbségeket, hanem az összes társadalmi osztályok érdekeit szolgálja. A munkáskérdés rendezését nemzeti ügynek tekinti. Külföldi mintára, a magyar munkásság hivatott vezetőinek közreműködésével akarja a munkásság helyzetét javítani, a munkásjóléti intézményeket megteremtteni. (Éljenzés.)

Oláh Dániel, aki Máv. főműhelyi munkavezetőből lett munkaügyi miniszter, ma pedig a nemzetgyűlésben képviseli a munkásság érdekeit, mint a keresztény nemzeti egyesülés pártjához tartozó képviselő, azzal kezdte beszédét, hogy felhívta a debreceni munkásságot, térjen le, a maga helyzetének javítása érdekében, arról az utról, melyre a lelketlen vezetők tévesztették hamis jelszavakkal. Én nem okolom a magyar munkásság összességét azért a katasztrófáért — mondotta — melybe a bolsevizmus döntötte az országot. Ennek oka egyrészt a régi kormányzati rendszer, másrészt a lelketlen munkásvezérek, akikben a munkásság megbízott. A régi kormányzati rendszer felelős azért, hogy a magyar munkásság beleoldja magát a zsidó gyerekek karjaiba. (Ugy van!)

A Friedrich-kormány, amelynek 3 hónapon át tagja voltam, mindent e követett, amit lehetett abban az időben, hogy a munkásságon segísen. De a szabadkőműves pánoiyok, a zsidó munkásvezérekkel egyetemben, mindent elkövettek, hogy a kormány munkáját lehetetlené tegyék. A Kunfiás, Bokányiak és tanítványaik úgy gondolkodtak, hogy minek nekik megelégedett munkásság, hiszen akkor ő rájuk nem volna többé szükség. Bokányi Dezső, amikor arról volt szó, hogy a munkásságot a röghöz kössük, hajlékhoz juttassuk, azt mondotta, hogy a proletárnak nincs szüksége hajlékra, mert ejön az idő, mikor minden az övék lesz. És bekövetkezett, hogy minden az övék lett és minden tönkrement. Szerintem a munkásságnak 85 százaléka távol állott ettől a rombolástól, mert talpig becsületes és a hazához ragaszkodó. (Taps.) Láttuk, hogy mit hozott Magyarországra a zsidó szocializmus. (Le vele!)

— Le a zsidó szocializmussal! A munkásság részt akar venni Magyarországot újjáépítésében. (Ugy van!) Köteleességünk is részt venni. Míg Magyarországon munka nem lesz, addig kenyér sem lesz.

azért sietni kell az ország újjáépítésével.

Részt akarunk venni az újjáépítésben, azt akarjuk, hogy képviselve legyen a munkásság a nemzetgyűlésben, sőt a miniszteriumban is. Az osztályharc politikája katasztrófába vezette az országot, tehát föladjuk az osztályharcot.

Együtt akarunk dolgozni a többi polgártársainkkal. Ez a keresztény szocializmus, amely ellen a Népszavazás 1918 ban hadjáratot id tott. — Le vele! — kiáltották a munkások. Le a Népszavazással!

Papi szamaraknak nevezett el bennünket. De ha mi papi szamarak vagyunk, a vörös táborban levő társainkról joggal elmondhatjuk, hogy ők meg a zsidók szamarai! (Taps.) Ők hozták az ország nyakára az oláhokat, akik leszerelték a gyárakat. Ne mondja nekem senki, hogy ez országban elveikért üldöznek embereket. Nem az elveikért üldözik őket, hanem azokért a rettenetes gazságokért, amiket elkövettek. A munkásság sohasem volt úgy elnyomva, mint éppen az ugynevezett proletárdiktatúra alatt. Mukkanni sem volt szabad. Aki szólni mert, azt saját munkástestvéreivel verették agyon a zsidó népbiztosok. (Ugy van.)

A vezető helyeket a zsidók foglalták el. A tisztességes munkás ember, aki dolgozni szeret, az nem is vágyik vezetőszerpekre, hanem munkájából akar megélni. (Ugy van.)

A máv. főműhely is tele van zsidó főnökökkel. Csunk onnan is kiöprözni őket. (Taps.) Ők ott is a geseliet nézik!

A kormányának kötelessége a munkásvezetés terén is rendet teremteni. Nem fogjuk azt tűrni, hogy egy zsidó gyerek, akinek a bácsikája felügyelő, már 22 éves korában művezetői állásban legyen! (Zajos helyeslés.)

Nincs itt munkásüldözés, csak az állam-eszme ellen nem szabad izgatni. Aik az állam-eszme ellen izgatnak, azok nem azt érdemlik, hogy bejussanak a politikába, hanem Hajnaskérre való! Zajos Ugy van! felkiáltások.

— Azért, hogy a munkásság a gazdasági érdekeit megvéddesse, nem szükséges hadat üzennie az Istennek és megtagadni a hazáját. (Taps.) A kommunista zsidók azt hirdették, hogy nincs haza, nincs Isten, de azért szombaton ők maguk mégis csak eljárnak imádkozni a Jehovához.

Láttuk azt is, hogy a francia, német és az angol munkásság is azt mondta, hogy első a haza, — amikor a hazájukat veszély fenyegette.

A kisgazdapárt az ipari munkásságról hallani sem akar. A keresztény nemzeti egyesülés pártja nem barátkozik a zsidósággal, míg elnben Rubinek Gyutával és többi kisgazdapárti társaival szemben nem egészen alapsan az a gyanu, hogy kezét fogtak a zsidósággal, szabadkőművesekkel, mely utóbbiaknak nem az a célja, hogy itt rend legyen, hanem forradalom és fellordulás legyen. A kisgazdapárt csak a maga osztályának érdekeit nézi, a többi társadalmi osztályt nem sokat törődik.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjában minden társadalmi osztály benne van. Azért jötem tehát, hogy megkérjem önöket, hogy a mi felöltjeinkre, (I. ker. dr. Micolaj István, II. ker. dr. Pröble Vilmos,

A budapesti  
**Beketow cirkusz**  
előadásait 2 nappal meghosszabbította!  
Junius 5, 6, 7 és 8-án TELJESEN ÚJ MŰSOR 2 részben 16 számmal  
Vasárnap, Junius hó 6-án  
2-2 ELŐADÁS 2-2  
délután 4 és este 8 órakor.  
Kedden, junius hó 8-án utolsó nagy bucsu előadás!

III. ker. dr. Bernolák Nándor) ad-  
jak szavazataikat, hogy dolgozhas-  
sanak azokért a célokért, amelyek-  
ről itt szövegeztünk. Mi nem igérünk  
vicinálit. Mert ha huszonötzör is  
megigéri Emich Ösztáv kiscgazda-  
párti jelölt, nem lesz abból a tére  
semmi, mert nincs hozzá való  
anyag! Csak régi szabadelvűpárti  
ígéret az.

Oláh Dániel beszédével annyira  
előre haladt az idő, hogy dr. Ber-  
nolák Nándor, a III. ker. jelöltje  
elhálasztotta beszédét a délutáni  
gyűlésre, amely fél 4 kor volt a  
piarista gimnáziumban. Ugyancsak  
gyűlés volt csütörtök délután a  
gymnázium előtti téren és a  
Homokkerben is, óriási tömeg lel-  
kesedése között, ahol egyhangulag  
zugott a kiállítás:

— Nem megyünk a zsidókkal  
és szabadkőművesekkel rakott kis-  
gazdapártba. A keresztény nemzeti  
egyesüléshez csatlakozunk és segí-  
teni fogjuk újra építeni Magyar-  
országot.

### A városházáról.

A Városi közgyűlés. Debrecen vá-  
ros törvényhatósági bizottsága, mint már  
jelentettük, június 5-én, szombaton dé-  
lelőtt 9 órakor rendkívüli közgyűlést tart.  
A közgyűlést Márk Endre polgármester  
nyitja meg. Aztán küldöttségileg meg-  
hívják a közgyűlésbe dr. Hubert Ottó  
kormánybiztos főispánt, akit néhány szó-  
val üdvözlől Márk Endre polgármester és  
főkéri, hogy tegye le az esküt. Az eskü-  
tétel aktuosa u. a. a törvényhatósági bi-  
zottság nevében dr. Komlósy Dezső bi-  
zottsági tag intéz üdvözlőbeszédet Hubert  
Ottó kormánybiztos-főispánhoz, aki erre  
kifejtja programját, céljait, törekvéseit.  
Ezután átternek a már említett néhány  
sürgős ügy tárgyalására.

Felolvas munkasúnet. Pénteken  
delelőtt 10 órai félútszéken, amikor  
az erőszkos bék szerződés aláírása ellen  
tiltakozó gyűlés folyt a Kossuth-szobornál,  
a városházán is megállott a munka.

A MOVE gyűlése a városházán.  
A MOVE vasárnap delelőtt 11 órakor  
gyűlést fog tartani a városháza közgyű-  
lési termében.

A katonaság elköltöztött a város-  
házáról. Dr. Hubert Ottó kormánybiztos-  
főispán kérésére a körletparancsnok úgy  
intezkedett, hogy a városházának ama  
helyiségeiből, amelyben katonai irodák  
vannak elhelyezve, a kormánybiztos-fő-  
ispáni hivatal elhelyezésére szükséges he-  
lyiségek felszabaduljanak. Pénteken a  
katonai irodák már el is költöztek ezek-  
ből a helyiségekből, amelyekben hétfőn  
helyezkedik el a kormánybiztos-főispáni  
hivatal.

### Örült asszony a piacon.

Megzavarodott az elméje  
a lakásinség miatt.

A Degenfeld-terti piacon történt  
tegnap, hogy egy éneklő nő fel-  
ladott végig a koraik közti és fel-  
borított minden árut. A piacon  
nagy zavart keltett az idegen  
megjelenése, mire a rendőr el-  
fogta.

Megállapítást nyert, hogy a  
furcsa piaci vendéget Lőrinczy

**METEOR MOZI**  
BOUSKAI-TER.

Holnap, június 6-án, vasárnap  
A SZENVEDÉLY RABJAI.  
(Kulturfilm) társadalmi dráma 4 felv.  
A bolond horgász. — Fémlemez gyár.  
Előadás kezdete d. u. 3. 5. 7 és 9 órakor  
Pénztáryitás delelőtt 10 órakor.  
HELYÁRAK: Páholy 7 K, fentartott  
egy 6 K, I rendű 5 K, II r. 4 K, III r. 2 K

Rózának hívják. Ötven év körüli  
asszony. Még nem olyan régen  
jómódú nő volt, de a létfenntartás  
mindent felemészítette. Uőbb már  
lakása sem volt. Az utcán kőbo-  
roit hetek óta s ebbe beleőrült s  
ez a baj úgy elhatalmasodott  
rajta, hogy öntudatlanul is kárt  
okozott.

A rendőrség Lőrinczy Rózát be-  
szállította a közkórházba. Mint-  
hogy hozzátartozói ismeretlenek,  
egyelőre államköltségen helyezték  
el a megfigyelő osztályon.

### Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A re-  
formátus templomban: Nagytöplomban,  
d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s.-  
lelkész, d. u. 3 órakor kátiét magyaráz  
Nagy István s.-lelkész. Kistöplomban d.  
e. 9 órakor predikál Nagy Jenő s.-lelkész,  
d. e. 11 órakor predikál Nagy István s.-  
lelkész, d. u. 3 órakor kátiét magyaráz  
Nagy Jenő s.-lelkész. Kossuth-utcai tem-  
plomban d. e. 9 órakor predikál dr. Fe-  
renczy Gyula egyetemi tanár, d. e. 11 óra-  
kor ifjúsági istentiszteleten predikál Kon-  
rád Zoltán s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyer-  
mek istentiszteletet tart Mezey Béla s.-  
lelkész, Arpad-terti templomban d. e. 9 óra-  
kor predikál Mezey Béla s.-lelkész, d. u. 3  
órákor gyermek-istentiszteletet tart Almásy  
Márton s.-lelkész. Ispóty-templomban d.  
e. 9 órakor predikál Almásy Márton s.-  
lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentis-  
teletet tart Kalmár Dániel s.-lelkész. Hom-  
mokkertiimaházban d. e. 9 órakor predikál  
Molnár Ferenc vallásintéző lelkész. Városi  
szegényházban d. e. 9 órákor predikál Kö-  
vér Pál 4 th. Vasárnapi iskola d. e. 9 óra-  
kor a Csapókerthi, Rakovszky és Csap-  
u. 11. sz. a. a fiúiskolában A Nőegyleti  
Árvaházban és a Kossuth-u. 75. sz. fél 11  
órákor a Kandia-u. 7 sz. és a Csap-u. 9  
sz. a. 11 órákor az egyházi tanácstermé-  
ben, a ref. felsőtanynyelvelőintézetben, ser-  
dülőknak ugyanott, továbbá a homokkerti  
imaházban d. u. 2 órákor, a Diakonissa  
Otthon-ban, a Miklós-utcai iskolában, 3  
órákor, Nyil-u. 85 sz. a., a Nyilas-telepi  
és Csap-u. 11. sz. a. iskolában. Delelőtt 4  
órákor a Konfirmált leányok Szövetsége  
tarja összejövetelét a ref. egyház tanács-  
termében, Egyház-ter 17. sz. alatt.

Jótevény adomány a hadse-  
regnek. A május hó 8-án a gaz-  
dálkodó ifjak által rendezett tánc-  
mulatság 2000 koronás tiszta jöve-  
demét a rendezőség a debreceni  
katolák javára ajánlotta fel. A  
felajánlott pénz a körletparancs-  
noságnak adatott át. Hazaias  
üdvözléssel, parancsnok helyett:  
Juszt alezredes.

A kertészen lakó összes pol-  
gártársainkat, nőket és férfiakat  
június 6-án, vasárnap d. u. 4  
órára, az agárdi vendéglő előtt  
tartandó értekezletre usztelettel  
meghívja a Keresztény Nemzeti  
Egyesülés Pártjának intéző bizo-  
tsága.

A páholyok titkai címmel a D. U.  
június 8. számában megjelent cikk szem-  
élyemmel kapcsolatos részere. Leghatá-  
rozottabban kijelentem, hogy én a sza-  
bad-örmives páholyba soha egyetlen fill-  
er pénzt nem adtam, azgal soha étem-  
ben semmiféle álmkezésben nem voltam.  
S ha még is azt állították, hogy azon  
bizonyos 18,000 korona a Csanak János  
pénze, akkor akik ott azt állították, ha-  
zudtak.

A debreceni katonák zász-  
lójának felszentelése és az ezzel  
kapcsolatos ünnepek közbejött  
akadályok miatt e hó 19-ike után  
fognak megtartani. Terparancs-  
nokság.

Uj! Hatóságilag engedélyezett  
nyakkendő javító műhely csak  
Peterfia 53.

Nagyerdői játék és táncfal-  
nyamra korlátolt számban öven-  
deket június 15-ig előjegy  
Kolos Rakóci 23. Táncfalnyam  
vezetője Percel Karola.

Gyújtogató kisonvat. Tegnap  
délben tűz volt a Salétrom utca  
11. sz. alatti házban. László Eszter  
ott lakó asszony fűskamrájában  
keletkezett a tűz, amely a kis épü-  
letet elhamvasztotta. A rendőrség  
megállapította, hogy a tűzet a kis-  
vasut mozdonya okozta. A nyirbá-  
tori vasut a ház előtt rohogott el  
s a mozdonyból kipattanó szikrák  
gyújtották fel a fűskamara kiszá-  
radt fedelét.

Táncestély. Junius hó 6-án,  
vasárnap a Royal dísztermében  
cseresznyeszürettel, — szépségver-  
sennyel, confetti és szerpentin csa-  
tával egybekötött nagy táncestély  
lesz.

Férfi és női szabó iparosok  
figyelmébe. Felhívom a férfi és  
női szabó iparosok és mindazok,  
akik a szabó iparosok árubeszer-  
zési szövetekezeinek tagjai, hogy  
e hó 6-án d. e. 10 órakor, az  
ipartestület helyiségében tartandó  
alakuló közgyűlésre teljes számban  
megjelenni sziveskedjenek, mivel  
a tárgy fontossága minden egyes  
tag megjelenését feltétlenül meg-  
követeli. — Koros Sádor.

Hentesek és mészárosok értekezete.  
Felhívom a hentes és mészáros me-  
sereket, hogy vasárnap delelőtt 9 órakor az  
ipartestület kis tanács termében végőhídi  
ügyek megbeszélésére végezt okvetlen meg-  
jelenni sziveskedjenek. Nagy Lajos elnök.

Lakatosok értekezete. Felhív-  
om a lakatos mesereket, hogy  
június 5-én, szombaton delelőtt 5  
órákor az ipartestület kis tanács-  
termében megjelenni sziveskedjenek  
anyag és munkálgépek megbeszél-  
lése tárgyában. Szakoszt. elnök.  
Gép és gyorsíró kisasszonyt  
keresünk, németül is tudók előny-  
ben. Hegedűs és Sándor rt. Plac-  
utca 34.

### Színház.

Vig-színház.  
Szombat, Szereltem vására, amerikai tört.  
Vasárnap delelőtt, Pillangó főhadnagy.  
este, Cifra nyomoruság, vigj.

Szereltem vására, amerikai törté-  
net, melynek izgalmasan érdekes  
cselekménye elsörendű színházi szö-  
rakozást ígér, ma este kerül színpa  
a Vig-színházban.

Vasárnapi előadások. Vasárnap  
delelőtt mérsékelt helyárrakkal a  
Pillangó főhadnagy operett, este új  
betanulással Csiky Gergely magyar  
színműve, a Cifra nyomoruság ke-  
rül színpa.

Arany kabaré. Az Arany Bika  
szálló nagytermében Adorján, hadi  
rokkant színházgató kabaré tár-  
sulata kedden este kezdte meg  
előadásait. Van szép műsora a  
kabarénak. Több jó tagja is van  
a társulatnak. Érdeklődés azonban  
alig van. Ennek okát abban lát-  
juk, hogy Adorján szerencsétlenül  
választotta meg a helyiséget. Az  
Arany Bika nagyterme nem alkalm-  
mas ilyen intim színpad céljára,  
rettenő akusztikája miatt egy árva  
szót sem lehet hallani a szereplők  
beszédéből. Talán jobb lenne a  
színpadot áthelyezni a Bika kis  
termébe, ott jobban élvezhetné a  
közönség az előadásokat.

### Sport.

A Debreceni Tornaegyesület ju-  
lius hó folyamán országos propa-  
ganda uszöversenyt rendez a Margit-  
fűdő uszodájában a lelkiválóbb  
magyar uszók részvételével. A ver-  
sényen lesz gyors, hát, mell és ol-  
daluszás, staféta, műugrás és vízpoló  
mérkőzés.

### A MOVE közleményei.

I. Folyó hó 6-án d. e. 10 órakor a vá-  
rosháza nagytermében a MOVE helybeli  
főosztályának nem hívat sos tisztek cso-  
portja alakuló gyűlést tart. Kérem azokat  
a helyben tartózkodó szolgálatonküvüli  
tartalékos tiszti bajtársakat, kik ezen hazai-  
fias keresztyén egyesülebe belépni óhaj-  
tanak, hogy a fent emített időben és  
helyün megjelenni sziveskedjenek.

II Folyó hó 6-án d. e. 11 órakor a  
városháza nagy termében a MOVE főosz-  
tályának főis olai csoportja alakuló gyű-  
lést tart. Felkértem a helybeli főiskolák  
hallgatói, hogy a gyűlésen megjelenni  
sziveskedjenek.

III. A MOVE uszó szakosztálya meg-  
alakult. Uszóda: A Margit fűdő új-  
alakított nyári uszodája. A MOVE tagok-  
nak árendedmény.

Felhívom a Debrecenben tartózkodókat,  
kik az uszós sportjával foglalkoznak, hogy  
a MOVE-be való felvételi kérelmük mel-  
lett az uszós szakosztályba való felvételi  
kérelmet is melőbb kerjék, mivel folyó hó  
9-én szerdán, d. u. 4 órákor a MOVE  
Bes-utca 4. II/2 alatti helyiségében uszó  
szakosztályi ülést tart. Gyűlés tárgya: A)  
Választmányi tagok megválasztása. B)  
Training.

Szabó József, szízes.

**Természetes**  
kárpáti málnaszörp  
nagyban és kicsinyben  
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

Kérünk nagyobb tétel  
**CIROKSEPRŐRE**  
azonnali szállításra legolcsóbb  
00 árajánlatot 00  
Frischmann Sándor és Zsai  
Sopron. — Telefon 261.  
Sürgőselem: Frischmann, Sopron.

**Mész, cseréptűzifa**  
kissobb-nagyobb mennyi-  
ségben is beszerezhető.  
Bartha István tűzifa telepe  
és építkezési anyag kereskedése  
Ispóty-utca 3. sz. alatt  
Vas- és Rézbutorgyár mellett.

**Eladó**  
a végőhídi sorompóháztól 5  
percere, Kossuth-kert 80. sz. u.  
11 katasztrális hold szőlő  
gyümölcsös, 3 szobás uri lakás  
istálló, magtár stb.  
Értekezhetni a helyszínen és  
**Patakynál**  
Csapó-utca 19., keresztépület.

**Uri birtokot**  
veszek 200—500 holdig, szép  
lakással, magyar területen,  
azonnali átvételre.

**Modern házat**  
vennék Debrecenben, melybe  
beköltözhetem.

**Eladom**  
központban levő nagy telke-  
met építési anyagokkal.  
Gyengélkedésem folytán a  
Városi közkórházban vagyok,  
ajánlkozókat a portás hozzám  
vezeti.

# APRÓ HIRDETESEK.

20 hirdetés egyszerű belkiatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szó y korona. Vasárnapi és finnepi számonk részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tízenöt korona.

## Levelőzés

**Egy**  
szerény igényű özvegy asszony ki 35 éves, házasság céljából szeretne megismerkedni hozzáillő férfival, ki 38-40 éves. Kérlek levelet "Egyszerű" jellegre a kiadóhivatalba. 59

**Barna asszony**  
jelligere levél van a kiadóban. 50

**30 éves**  
széksz. mezekült tiszt, mindeket elvesztette, oly hasonlókru teljesen független, egyedülálló, valóságos, teljesen korrekt ur leány, özvegy vagy elváltasszonyal mielőbb házasságra lépne, aki őt az elvesztéseit kárpótolná egy ideális, boldog, családi otthonal. Teljes című és kemoly leveleket "Reményeim rocsán mentem meg a lelked" jelleg alatt a kiadóhivatal tovább. 93

**35 éves**  
önálló iparos vagyok, házasság céljából szeretnék megismerkedni jobb családból való leánnyal vagy özvegyvel 24-28 éves g. Leveleket fényképpel a kiadóba kérem, "Boldogok leszünk" jellegre. 111

## Ajánlat.

**Megjött**  
a valódi Schützer borotváló szappan, a legújabb nyosban kapható Feuer Dánielnél Csapó-utca 26. 16

**Megegyezés**  
szerinti összeget adok annak, aki két szoba mellett helyiségekből álló lakáshoz juttat, Restó, I. oszt. étterem, főpincér. 563

**Poloska irtást**  
vállal az államvasúti főegység Nánassy István, Debrecen Kossuth-u. 24. 9988

**Vizsgálat**  
rubák fia és leányoknak ritkók, szándékok, szallagok és gyermek fehérneműek olcsón kaphatók dr. Hegedűsné gyermek divatházában Simonfy-utca 2. 27

**Modern**  
nyál uszoda a Margit-fürdőben október 15-ig uszó mester felügyelete alatt megnyitják június hó első hetében. 166

**Somossy**  
Sándor építési vállalkozó Faragó-utca 24. elvállal minéca új épület építését, alakításokat tető és minden e szakmába tartozó javításokat, ugyanott eladó egyes új kéményajtók és nagyobb ablakok. 98

**Menekült**  
gépkocsinak, ki jelenteg kérem, az ideai csapáshez feltétlenül ajánlkozok. Cím a kiadóban. 72

**Idény**  
bérlet júniustól szeptemberig 350 kor. havi bérlet 150 kor. már előre válthatók a Margit-fürdő pénztáránál az uszoda használatára, a uszoda területén, 8-9-ig helyes. 137

## Alakításokat

ingbluzákat és magyar ruhákat jutányos áron készítek, Vörösmarty-utca 5. 79

**Nőruha**  
varrást jutányosan elvállalok, öz. Vargáné Bocskai-tér 2., Kávéházban. 100

**Eloszerélném**  
1 szoba, konyha, spelzből álló lakásmat, ugyanolyannal, Csokonai-u. 28. 3. ajtó. 92

**Répát**  
kapálni részének kiadok jó feltételekkel, Márkus Hatvan-utca 30. 137

**Zongora**  
órakra urí nő kezdő tanítványokat elfogad. Cím a kiadóban. 142

**Fodrász**  
segéd kislattással. Cím Késes-utca 76. szám. 261

**Katona tiszt**  
részére szép burorozott szoba kiadó, Iskola-u. 8. 130

**Vászon**  
használt erős belésnek alkalmas, métere 20-28, kapható Kőlcsei 21. 135

**Butorozott**  
szobára ajánlok "Államhivatalnok" jellegre a kiadóba kéreknek. 172

**Házhoz**  
ajánlkozom mosni, vasalni Dráglói János Górcsú-ut 15. 158

**Lakásért**  
vállalom kisebb háztartás vezetését lehet kertekben is. Cím a kiadóban. 123

**Harom**  
kgr. süveges cukor jutalomban részeseül, ki műhelynek alkalmas, világos pincéhez juttat, Kú-u 33. 125

**Női**  
és leány kalapot alakítok díszíték Jókai utca 22 562

## Kereslet.

**Aranyat-oztatót**  
brilliansat, zálogcédlákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

**Ölmet**  
keresünk megvételre. Cím a kiadóba. \*

**Ócska**  
fedőcserepet veszek. Cím a kiadóhivatalban. \*

**Takarítónő**  
a reggeli órára felvétetik Ferenc József-u. 22-24. III em. 4 ajtó. 62

**Bejárónő**  
keresek délutánra esetleg vacsorával és bent alvással. Cím a kiadóba. 51

**Befőzni**  
való gyümölcsöket és befőttek üvegeket veszek. Bódogh cukrász Piac-utca Kistemplommal szemben. 594

**Két**  
takarítónő és egy kifutó fiú felvétetik a gazdasági rokkant iskolában. Kishegyestér ut 40. 493.

**Irodaszolga**  
vagy hasonló foglalkozású egyen vagy házaspár melékkeresetet nyerhet irodaszolgálati teendőkből. Jelentkezés Piac-utca 81. szám II em. jobbra. 89

## Éjjeliőr

azonnalra felvétetik. Jelentkezés bizonyítványokkal naponta d. e 8-12-ig Hajdumegyei Vasöntöde, Ujvárosi-ut 5. 112

**Szép**  
gyümölcsöt és gomolyát veszek napi árbán. Piac-utca 55 csemegé üzlet. 81

**Gyakorlott**  
varró leány és tanuló felvétetik. Széchenyi-u. 32. 74

**Elveszett**  
egy arany gyűrű Hartman Móríc Hajduböszörményi lakosé, megtaláló jutalomban részeseül Bösözrményi rendőrségnél. 96

**Munkás**  
söraktárba felvétetik. Márkus Jenő, Hatvan-utca 30 szám. 136

**Kisegítő**  
fodrász segéd felvétetik. Kossuth-utca 2. 131

**Furógépet**  
jó használható állapotban keresek. Ajánlatot Egyháztér 11. keresztépületbe kérek. 84

**Mindenes**  
fiatal főzni tudó nő felvétetik. Péterfia 46. I em 107

**Koksot**  
veszek. Kar-u. 44. 104

**Teljes**  
ellátást keresek. Ajánlatot árnyékléssel a kiadóba kérek "Hivatalnok" jellegre. 107

**Ügyes**  
takarítónő az nni felvétetik könyvvel. Piac-u. 77 varroda. 94

**Mindenes**  
leány, ki főzni is tud, felvétetik. Hatvan-utca 17. I emelet. 17

**Borbély**  
segéd, idősebb, jó munkás felvétetik. Bethlen-utca 29. 105

**Kisasszony**  
az Uránia mozgó színház büféjébe és cukorka elárúító lányok felvétetik. értekezni lehet Széchenyi-utca 16 sz. 106

**Társat**  
keresek 30-40 ezer koronával, lehet bárki. Cím a kiadóban. 44

**Egy**  
szobaleány ki kéfélni tud felvétetik. Dr. Gálboryné, Hatvan-u. 2. 106

**Kovács**  
segédet elvesz Páros Béla lakatos műhelye. 99

**Konyhai**  
teendőkből jartas nő munkaadót felvestünk. Étkerde József kir. herceg-utca 8. 128

**Veszek**  
fehérneműket, menyasszonyi kelegyeket, garnitúrákat magas ár mellett. Kaiser, Piac 7. 478

**Egy**  
butorozott szobát előszobával konyhával esetleg az utóbbiak nélkül, magas áron keresek. Jelentkezni Széchenyi-u. 24. 90

**Vidékre**  
pici gyermekhez intelligensebb nőt keresek. Cím a kiadóhivatalban. 45

**Egy**  
kifutó fiú felvétetik. Főlegvázi János fűszerüzlet. bea. 600

**Reál**  
érettségivel - lást keresek. Cím a kiadóban. 146

**30 éves**  
nőten földbirtokos keres tanára feltétlenül intelligens jó megjelenésű leányt v. fiatal özvegyet, ki némileg a gazdasághoz is ért és háztartás vezetését szakácsnővel vállalja. Értekezni Turai fűdében Mihály-utca 8. 170

**Szolgát**  
megbízható és józanéletűt azo nál elvesz a Fehértől temetkezési intézet. 153

**Közoroktató**  
tanuló lányok felvétetnek. Fodor Testvérek, Piac-u. 7 szám. 156

**Fiatal**  
ügyes nő szobalányi teendőkre kint lakással, kizsztat azonnal felvétetik. Kőnyv vagy bizonyítványal Hegedűs, Piac 30. emelet. 149

**Házmester**  
gyakorlott, tisztas, fűtés, világítás, pincelakkással - azonnal felvétetik. Értekezés Kardos László, Kossuth-utca 9. 160

**Ruhátár**  
kezelésére óvadékkal egy férfi és egy nő felvétetik a Margit-fürdő uszodához bővebb felvilágosítás a fürdő pénztáránál. 165

**Apolónó**  
azonnali belépésre felvétetik. Pac-u. 72. I em. 161

**Rokkant**  
fűszerkereskedő segéd vidéken állást keres. Cím a kiadóban. 147

**Házmekest**  
keresek 2 szobás pince lakás és havi fizetésért, olyat kinek jelenleg bérelt lakása van és azt mostani ház m steremmel elcsereéli Dr. Engel, Miklósi-utca 9. 148

**Takarítónők**  
felvétetnek a Fronner szállodába, azonnal jelentkezhajnek. Török Bálint-u. 15. kisebb lakásban. 86

**Pintér**  
segéd egész évi munkára felvétetik. Márkus, Hatvan utca 30. 138

**Butorozott**  
szobát keres komoly nőten urí ember. Cím a kiadóban. 109

**Ügyes**  
takarítónő reggeli takarításra felvétetik. Szt-Anna utca 27. fűszerüzlet. 110

**Munkás**  
akkord munkára felvétetik Timár u. 11. Tóth. 145

**Fehérnemű**  
varrónőt keresek, ki javítást vállal. Széchenyikert, Erőss Lajos-u. 15. 144

## Eladás.

**Álló**  
lőszalag, letekés hordó eladók. Cím a kiadóhivatalban. \*

**Eladó**  
8 darab nagy himlalt csirke, egy fiatal maoska 5 kilyóktól és egy patkányfogó kuty. Széchenyi-ut 16. U.

**Gimbalom**  
pedálos, új eladó. Értekezhetni délelőtt Hadház-ut 12. emelet, Arpádtér mellett. 54

**Kerékpár**  
és varrógép eladó. Hajó-utca 12. 22

**Hushordó**  
kocsi teljeses új masszív eladó. Gyulai kocsigyártóal. Hatvan-u. 22. 61

## TANULÓK felvétetnek

Ha dumegyelVasöntöde Gépji 10 és Olajúró UJVÁROSI-UT 5 SZ.

**Női**  
aranyóra eladó. Szent Anna 5. 124

**Komót**  
3 fiókos, női kalapok, 37-es magas bőrcipő és többféle ruhamentű eladó. Széchenyi kert, Erőss Lajos-utca 8. sz. 151

**Eladó**  
2 sőtétkek munka és korpa. Hatvan-u. 1. sz. II. kapu Borbócy. 114

**Eladó**  
26 e. h. prima homok szántó tag birtok. Értekezni lehet a helyszínén Szabó Sándor tulajdonossal Bánk 108. sz. az iskola mellett. 133

**Fárna**  
és dunahaj huzatok eladók Szabó, Boldogfalva utha 18. 129

**Eladó**  
37-es új vászon fiú cipő és egy 35-ös női használt cipő. Széchenyikert, Erőss Lajos 15. 143

**Szarga**  
bagaria fél, fekete szílyem egész cipők 38-39-esek, csakumem újak, eladók. Eötvös 59. 141

**Csipeke**  
dupla ágytakaró, gyönyörű, minta alá való glott belés, ebédlőszőnyeg, dohányzó asztal, virágállvány, női antik duplateljes aranyóra, antik karkötő, női fél cipő. egész cipő, 1 pár férfi bagaria cipő, minden teljesen állapotban, használt gyerekcipők, honyha berendezés is eladó. Ugyanott befőttes használt üvegek megvételnek. Török Bálint-u. 15. kisebb lakásban. 86

**Egy**  
hijátszott hegedű és egy fekvő gyermekkosci eladó Kar-utca 44. 105

**Eladó**  
egy jó karban lévő jég-szekrény. Kossuth-utca 58. sz. 101

**Egy**  
igen jó karban lévő kúszivattyu eladó. Kórház-utca 19. sz. 95

**Egy**  
straps kerékpár új belsővel eladó. Bercecsényi-utca 52. 93

**Antique**  
porcellán és üveg, új porcellán és üveg dísz tárgyak eladók. Hunyadi-utca 17. I. emelet. 103

**Brillians**  
gyűrűk, rubinos antique medallon, finom férfi aranyóra, keleti gyöngy, női óra, olajfestmények eladók. Hunyadi-utca 17. I. emelet. 102

**Kávéházi**  
sarokdiván, tükrök, divánok, siffonok, fotélek eladók elutazás végett. Vendég-utca 12. szám. 64

**Építőanyagok**  
ajtók, ablakok, rostélyok csempék, zsáruk, layence mosdóztak stb. eladók. Megtekinthetők Bány-utca 7. alatti telepen.

**Eladó**  
komplett fűszertartó, egy huzatok, férfi nadrágok, kintű zongora, balds gyermekágy, hintaszék, szalonasztal, női bluzok, Kossuth-utca 22. delután 162

**Eladó**  
villanyesőjár 4 águ, szabadonfutó, konratékes kerékpár és fajnyalak. Szepességi-utca 10. 171

**Eladó**  
Homok u. 76. számú ház új, adómentes, baromfi udvarral, becsatornázza, díóta és szőlő az udvarban. 584

**Egy**  
jó állapotban lévő könnyű fekete fekete kocsi. Pácaltra-u. 2. sz. alatt eladó. 115

**Eladó**  
fehér hímzett napernyő és drótdörményes tábori ágy. Szent Anna 81. emelet. 70

**Eladó**  
Homok u. 76. számú ház új, adómentes, baromfi udvarral, becsatornázza, díóta és szőlő az udvarban. 584

**Melac**  
öt darab 4 hónapos eladó. Eötvös-u. 64. sz. 66

**Eladó**  
4 darab 10 hónapos sovány sortes és 2 darab hizott és ugyanott tavasszi kosztim és egy pár 35-ös cuces cipő, egy menyasszonyi ruha. Eötvös-utca 79. 43

**Permetező**  
eladó. Bethlen-u. 17. 19

**Egy**  
jókarban lévő konti fekete szabadosfutó bicikl eladó. Jókai-u. 30. szám. 75

**Egy**  
öltözöt férfi ruha, fehér eladó. Arany János-utca 34. háttal az udvarban. 49

**Urak!**  
Több rend ruha, kiváló angol szövetből továbbá felöltő, bőrkabát, fehérneműk, kalapok, cilindor, nyakkendők, keszélők, napernyő és cipők elutazás végett eladók. Arany János u. 61. 168

**Eladó**  
fehérnemű, ruhák, fiú ruhák, kalapok, cipők, új tenisz cipők. Baththyány 13. emelet balra. 163

**Eladó**  
olcsón tűzke való csuka izék. József kir. herceg-utca 42. 85

**Tíz**  
hektó bor eladó. Piac 4. Szűcs útleiben. 152

**Elegáns**  
férfiöltönyök magas alakra eladó. Piac 30. emelet. 150

**Üvegfal**  
4 m. hosszú 2 m. magas, rugós ajtóval eladó. Kossuth-u. 25. sz. fogmáterem. 87

**Két**  
spaloth ablak beüvegeztve 2 éjjeli szekrény márványal eladó. Péterfia 56. 157

**Kovács**  
szeressm eladó. Vályi Gusztáv-telep Vályi-u. 6. 159

**Tengeri**  
lefejtett, 5 métermássa eladó a Dóczy intézet kapusánál. 154

**Eladó**  
jó karban lévő kerékpár Lukács fűdö, Hatvan-u. 7. 169